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10.

11.

n
. Fissati & > 0 e ¢ > 1, calcolare il limite lim —.

Esercitazione del 26 ottobre 2023
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Calcolare il limite lim n!
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Calcolare il limite lim (e" — n¥™).
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. . (eSi” — 1) tan x
Calcolare il limite lim )
z—0 1 —cosz

Calcolare il limite lim w.
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Calcolare il limite im ————.
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Studiare la continuita della funzione f: (—E, —|—oo> — R definita da

2
(sin(3x) arctan(2z) T
1 — cos(4x) sere ( 2 0)
flz) =118 sex =0

4
<—2 — 1> (1 —cos3z) sex e (0,+00).
\ \T

Si consideri la funzione f: dom(f) C R — R definita da

f(z) = arctan (m —12952) :

(a) Determinare il dominio di f ed eventuali simmetrie.

(b) Calcolare i limiti alla frontiera del dominio e determinare eventuali asintoti (verticali, orizzontali,

obliqui) per f.

(Prova in itinere 13 novembre 2009) Sia data la seguente funzione f reale di variabile reale definita da
r—2 sinz
3 2

f(z) = arcsin(e™ ™) +
(a) Determinare il dominio di f ed eventuali simmetrie.
(b) Calcolare i limiti alla frontiera del dominio e determinare eventuali asintoti (verticali, orizzontali,
obliqui) per f.
(Tema d’esame 20 gennaio 2011) Sia o € R e sia f: R — R la funzione definita da
(e~ 1)

f(z) = { x*(log(1l +z))?
0 se z < 0.

sex >0

Discutere la continuita di f in x = 0 al variare di « e classificare le eventuali discontinuita.
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